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Vážení priatelia! 

Srdečne Vás pozývame na členskú schôdzu a 66. aukciu numizmatického materiálu, ktorá sa koná 

21. Novembra 2015 / v sobotu / 

v DOME MISIJNÉHO HNUTIA KRESŤANSKEJ MLÁDEŽE 

Skuteckého ulica č. 4 v Banskej Bystrici 

/ oproti bývalému kinu Hviezda / 

 

Program : 7.00 hod. až    9.00 hod. Prehliadka materiálu 

9.00 hod. až  13.00 hod. Aukcia 

 

 Schôdza a predaj sa uskutoční podľa stanov Slovenskej numizmatickej spoločnosti a aukčného 

poriadku Slovenskej numizmatickej spoločnosti. Aukcie sa môžu zúčastniť členovia Slovenskej 

numizmatickej spoločnosti a Českej numizmatickej spoločnosti, ktorí sa pri vstupe preukážu platnou 

členskou legitimáciou. Draží sa so zapožičaným číslom, bez zaplatenia finančnej zálohy. K dosiahnutej cene 

sa účtuje prirážka 10 %. Objednávky katalógov a prípadné otázky zasielajte na mailovú adresu :  

lichyp@zoznam.sk 

 Poplatok za aukčný katalóg v sume 2,00 € uhraďte priloženou poštovou poukážkou na adresu :  

Mgr. Peter Lichý, Pieninská 21, 974 11  Banská Bystrica, alebo osobne pri prezentácii. Pokiaľ si katalóg 

nemienite ponechať, žiadame o jeho včasné vrátenie. 

LIMITY pre pripravovanú 66. aukciu zasielajte na adresu : 

Peter Lichý, Pieninská 21, 974 11  Banská Bystrica 

poprípade na mailovú adresu : lichyp@zoznam.sk, tel. kontakt: 0904 533 507 

 Vydražené položky platia účastníci pri preberaní po ukončení aukcie. Limitentom budú zaslané 

formou dobierky poštou.  Reklamácie na kvalitu materiálu sa v sále neprijímajú. Limitenti v odôvodnených 

prípadoch môžu reklamovať vydražený materiál do 7 dní po obdržaní zásielky a to cenným listom. Dobierky 

sa neprijímajú. Označenie materiálu je podľa zaužívaných zvyklostí. 

Kontakt na aukčného referenta (Michal Suchý), michal.suchy85@gmail.com + tel. číslo: 0908289629   

Na stretnutie s Vami v Banskej Bystrici sa teší 

Výbor pobočky SNS Banská Bystrica 
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Zoznam skratiek 

A - nepoužitá č. - čistený       
Ag - striebro exc. - excentrický      
Al - hliník  hr. - hrana       
Au - zlato  just. - justovaný      
Av - Averz  lak. - lakovaný      
b.l. - bez letopočtu m.u - mal uško      
b.z. - bez značky minc. - mincovňa      
Cu - meď  pat. - patina       
dier. - dierka  R - málo sa vyskutuje     
jub. - jubilejný RR - vzácny   
kor. - korózia RRR - veľmi vzácny      
nep. - nepatrne sig. - signovaný      
Ni - nikel  škrab. - škrabanec      
Ok - obecný kov var. - varianta      
okr. - okraj  v.d. - vada materiálu     
ox. - oxidácia vľ. - vľavo     
Rv. - Reverz  vpr. - vpravo       
vyp. - vypadaný z - zachovalá  
 
 
Označenie kvality 
 
Mince:     Papierové platidlá 
      
Proof - leštené razidlo N - nový 
 0/0 - razobný lesk  0 - bezchybný stav 
 1/1 - veľmi pekný  1 - veľmi pekne čistý 
 2/2 - pekný    2 - pekný, preložený 
 3/3 - opotrebovaný  3 - menej zachovalý 
 4/4 - veľmi opotrebovaný 4 - zlý, poškodený 
 
 
Dražobná tabuľka 
 

             od    1,0 Euro do                  5,0 Euro Príhoz po                0,2 Euro 

                     5,0 Euro                     20,0 Euro                                  0,5 Euro 

                   20,0 Euro                     50,0 Euro                                  2,0 Euro 

                   50,0 Euro                   200,0 Euro                                  5,0 Euro 

            nad 200 Euro                                 15,0 Euro 
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Zlaté mince a medaily        
         

 Rakúsko - Uhorsko        
         

 František Jozef I           1848 - 1916        
1. 1 Dukát 1868 A – dobové falzum overené zlatníkom, váha 3 g          N: 109     2/2       100,00 
    
         

 Slovenská republika 1993 - 2008        
         
2. 5000 Sk Svätopluk 1994 – etue + prebal      N: ZSK 1  Proof 700.00  
3. 5000 Sk Banská Štiavnica 1997 – etue + prebal     N: ZSK 2  Proof 340.00  
4. 5000 Sk Razba Toliarových mincí 1999 – etue + prebal    N: ZSK 4  Proof 450.00  
        

 Mince antické        
         

 Hatria - Picenum        
5. Aes grave AS, ca. 289 pnl. priemer 78 mm, 332 gramov,       2/2   25,00 
 Vecchi 181- Italian cast coinage        
 A: Silenus, R: Pes,( Replika )        
         

 Augustus 27.pnl. – 14.n.l.        
6. AS bronz,  Kank. č. 68, RIC 90, C 505,       2/2   15,00 
 priemer 25 mm, 7,2 gramov        
 Averz: AUGUSTUS TRIBUNIC POTEST        
 Reverz: T CRISPINUS III  VIR  AAA  FF    SC        
         
7. Malý bronz 16 mm, K. neuvádza, tmavozelená patina                  -1/1-   35,00 
 Averz: AUG   obnažená hlava vpravo        
 Rev:   bez opisu -  oráč s volským záprahom vpravo        
         
8. Malý bronz Augustus a Rhoemetalkes- trácky káľ                  -1/1-   20,00 
 Priemer 19 mm, váha 5 gramov        
 A: Hlava sprava Augustus        
 R: Hlava sprava Rhoemetalkes        
         
9. Semis -  meď  20 mm,  Sear, Kankelfitz neuvádza      2/2   10,00 
 Priemer  21 mm , váha 4,8 gramov        
 Averz:  FELM  CAES  AUG , hlava zľava        
 Reverz: COLONIA PATRICIA (Španielsko), kňažská čiapka a kahanec       
 

AGRIPPINA  SENIOR: 15 pnl. - 33 n.l.        
10. Sestercius,  K. č.2,                      -2/2-   90,00 
 priemer 33 mm,váha  21,9 gramov        
 Averz: AGRIPPINA  MF GERMANICI CAESARIS, portrét sprava       

Rev:   TI CLAUDIUS CAESAR AUG GERM PMTR P IMP   SC        
 

 
NERO  CLAUDIUS  CAESAR: 54 - 68 n.l.        

11. Sestercius, K. 24, str.85 , C 143/144       2/1- 250,00 
 priemer 35 mm, váha 29 gramov, tmavá patina        
 Averz: NERO  CAESAR  AUG  GER  PMTR   IMP  PP ,  časť vypadaná       

Rev. PACE PR TERRA  MARIQ  PARTA IANUM  CLUSIT  S-C  - brána       
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12. Tetradrachma –Egypt, Alexandria,       -2/2-   20,00

 Priemer 27 mm,váha 11,5 gramu, K. 37, Geisen 170, RPC 5279,      
 Dattari 253        
 A:Cisár s lúčovou korunou sprava- NERO        
 R: Serapis,vpravo        
         

 VITELLIUS  AULUS: Apríl - December 69 nášho letopočtu     
13. Denár , K. 3, C 47, RIC S.225/18        2/2   60,00 
 Priemer 18 mm, váha 2,6 gramov        
 Averz:  A  VITELLIUS  GERM  IMP  TRP, portrét sprava        

Rev. LIBERTAS RESTITUTA - stojaca Libertas        
         

 TRAJANUS MARCUS ULPIUS: 98 - 117 n.l.        

14. AR Denár, K. č. 10,  -       1/1-   50,00 
 Priemer 18,5 mm, váha 3,4 gramov        
 Averz: IMP TRAIANO  AUG  GER  DAC  PMTR  P, portrét sprava     
 Rev:COS  V  PP  SPQR   OPTIMO PRINC,         
 stojaca Fortuna s rohom hojnosti        
         

15. Sestercius, K. č. 76,         -2/3 140,00 

 Priemer 33 mm, váha 19 gramov        
 Averz: IMP CAES NER/VA/ TRAJAN OPTIM AUG GER/M/ DAC       

Rev: Sediaci cisár na estráde pred vojakmi IMPERATOR  VIII S-C      
          

16. Sestercius, Kankelfitz neuvádza       -2/2- 100,00 

 Priemer 33,7 mm, váha 20,4 gramov, čierna patina       
Averz: hlava sprava IMP TRAIANO AUG GER DAC PMTR P        
Rev: stojaca Minerva sprava so štítom ??  SC        

         

 HADRIANUS   AELIUS PUBLIUS  117 - 138 nášho letopočtu      
17. malý bronz, Kankelfitz a  Sear neuvádzajú       -1/1-   30,00 
 Priemer 18 mm, váha  3,1 gramov        
 Averz: HADRIANUS AUGUSTUS, portrét panovníka sprava, vysoký relief    
 Reverz: cválajúci cisár sprava, COS III        
         

 FAUSTINA MATER ANNA GALÉRIA: 141 nášho letopočtu       
18. As, Kankelfitz č.33b, tmavá patina        -2/2-   40,00 
 Priemer 29,5 mm, váha 12,6 gramov        
 Averz:DIVAFAUSTINAAUGUSTA        
 Rev: Aeternitas stojí s glóbusom        
         

MARCUS AURELIUS: 161 - 180  nášho letopočtu        
19. Sestercius,  K 96a?, C 663 ff ,        2/2   70,00 
 Priemer 31 mm, váha  24 gramov        
 Averz: AURELIUS  CAESAR  PII FIL        

Rev. stojaca Minerva sprava s kopiu a štítom, text nečitateľný      
          

20. Sestercius, K. č. 72,         2/2 110,00 

 Priemer 31 mm,   23 gramov        
 Averz: M ANTONINUS AUG GERM SARM TRP XXXI, portrét sprava       

Rev. zväzok zbraní IMP VIII COS III PP/SC, nápis DE SARMATIS       
       

21. As,  K. č.92 a,          2/1   80,00 

 Priemer 24 mm, váha 10 gramov, tmavá lesklá parina        
Averz: M ANTONINUS.....TRP XXIII        

 Rev: SALUTI AUG COS, stojaca Salus kŕmi hada     10,1 gram        
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COMMODUS: 177- 192 nášho letopočtu        
22. veľký bronz , K. neuvádza         -2/2-   30,00 
 priem. 29 mm, váha 14,6 gram,        
 ponuka  600 Sk, vydraž 750 Sk+10 %, BA 20.11.2004        

Averz: portrét sprava, gréckym písmom  AYKAILAYP KOMODOC…     
 Reverz: HGE KAICEPOVEILIOV FILIPPOPOLEI TAN        
 V poli značka mincovne GEL. - Nike na bige s palmovou vetvou      
  

 
Caracallom / Antaninos, Dupondius na av. minci spoločne so svojím synom     

23. Augoustos/ Kankelfitz a Sear neuvádza       -1/1- 70,00 
 priemer 27 mm, váha 12,8 gramu, tmavá lesklá patina        

Averz: Grécky nápis   ANTANINOS  AUGOUSTOS  IOULIA  DOMNA     
 Reverz: KUNTILIANOU  MARKIANOPOLITUN,         
 stojaca Concordia s rohom hojnosti zľava zn. mincovni    E       
         
24. AS, spoločne so Septimom Severom , K a Sear      2/2 60,00 
 Priemer 27 mm, váha 11 gramov,        
 Av: azbuka- grécke písmo  AUP L SEP SEV  NROS (PIOS?)        
 IOULIA  DOMNA /  AYK  L  CEP CEY HROC          
 IOYLIA  DOMNA  / Aesculap (Apollo)   E        
 Rev: ...IANO U MARKIANOPOL, mincovňa E        
         

 DIADUMENIANUS MARCUS OPELIUS ANTONINUS:      

  
217-218 nášho letopočtu        

25. Malý bronz, K 9, GIC 3017 (Grrec Imperial       2/2 70,00  
16,2 mm, váha 3,6 gramov,, Antiochia-Sýria        

 A: Hlava s lúčovou korunou sprava ( K9 uvádza holú        
R: SC vo venci        

         
26. Stredný bronz , K neuvádza        -2/2- 40,00 
 Priemer 26 mm, váha 11gramov, Markianopolis Moesia Inferior       

A: Diadumenianus a Macrinus        
 R: Liberitas s rohom        
      
    
27. Stredný  bronz, K neuvádza, čierna patina       2/2 60,00 
 Priemer  26,5 mm, váha 11,5 gramov        
 Averz: ....MENIANOC K, portrét sprava, holá hlava panovníka       

Rev: Orol držiaci zľava veniec v zobáku, minca pochádzajúca z      
 Nikopolisu ad Istrum, Moesia  Inferior        
         
28. Veľký bronz, K neuvádza, Sear 2986       -2/2- 40,00 
 Priemer  28 mm,14,5 gr.        
 Averz: azbukou  ... OPEL  ANTO........OC, portrét sprava, holá        

hlava panovníka        
 Reverz: Zľava stojaca Concordia, s rohom hojnosti a so šálkou v        

pravej ruke odstávajúce šaty,  minca z Nikopolisu ad Istrum,       
Moesia  Inferior        

         
29. Stredný  bronz, K a Sear         -2/2 70,00 
 Priemer  26 mm, váha 11,5 gr,        
 Averz: Azbuka  M OPELLI  DIADOUMENIANOS  K, portrét sprava,     
 Reverz: Azbuka  UP AGRIPPA  NIKOPOLITON PROZ ISTRO,       
 stojaca Concordia /NIKE/ zľava , odstávajúce šaty ,         
 v prav. ruke šatka?, v ľavej roh hojnosti, minca z        
 Nikopolisu ad Istrum, Moesia,        
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30. Malý bronz Assarion . rok 218          2/2 30,00 
 Nikopolis ad Istrum        
 Priemer 16 mm, váha 3,2 gramov        
 A: Busta sprava M OPELLIOS ANTONINOC K        
 R: Obtočený had sprava , NIKOPOLITON)        

 
 

SEVERUS ALEXANDER Marcus Aurelius       
221 – 235 nášho letopočtu 

31. Alexandrin – AE bronz , K 95 ?, Seaby       -2/2- 70,00 
 Priemer ,22 mm, váha 12,5 gramov, ,        
 A: Portrét – poprsie panovníka sprava        
 B: portrét sprava – hlava Hélia ?? + značka Z        
         

 VOLUSIANUS  CAIUS  AFINUS  GALLUS  VENDUMNIANUS:       

32. 251-253 n. let.  R          1/1 60,00  
Ag antoninianus,        

 Priemer  20 mm, váha 3,2 gramov Kankelfitz 16?        
 Averz: IMP  C  V AF  GAL  VEND  VOLUSIANO  AUG, portrét sprava       

Rev: PUDICITIA  AUG, sediaca zľava, vedľa štítu, v ruke Viktória,       
a v druhej kopia reverz totožný ako č. 16, ale s íným nápisom        
 / PUDICITIA /        

         

 FLORIANUS  Marcus Annius: + 276 nášho letopočtu  R       
33. Antoninianus , 22 mm, K. č. 18,        1/1 80,00 
 Priemer 18 mm, váha, 3,3 gramov        
 Averz: IMP C MAN P FLORIANUS AUG, portrét sprava,        

Rev: PROVIDEN  DEOR        
 

FAUSTA: + 326 nášho letopočtu        
34. 30/ stredný follis, K 4, RIC 40 Alexandria,       -1/1- 40,00 
 Priemer 18 mm, váha 2,6 gramov , tmavá lesklá patina,        

Averz: FLAV   MAX  FAUSTA   AUG, portrét sprava        
 Rev: SPES  REIPUBLICAE , stojaca FAUSTA s dvomi deťmi v náručí      
         
 Malá zbierka rímskych mincí (6ks):      
35. Constans Flavius Julius ( 337 - 350 ): Malý bronz, 15 mm, minc: Sirmium   -1/1-    6,00 
 A: Hlava vpravo, DN CONSTANS PF AVG        
 R: Nápis na venci, VOT XX MVLT XXX        
         
 Constantinus II Flaudius Claudius Julius ( 337 - 340 ): Malý bronz,       

AE III, 17 mm, minc: Antiochia        
 A: Hlava vľavo, CONSTANTINUS PF AVG        
 R: Anjel v zbroji        
        
 Constantius II Flavius Julius ( 337 - 361 ): Malý bronz, 13 mm, minc: ?      

A: Hlava v pravo, CONSTANTIUS        
 R: Dvaja vojaci, medzi nimi stĺp, GLÓRIA EXERCITUS        
  

Constantius II Flavius Julius ( 337 - 361 ): Malý bronz, 17 mm, minc: Siscia     
A: Hlava vpravo, DN CONSTANTIUS PF AVG        

 R: Vojak, SPES REIPUBLICAE        
         
 Constantius II Flavius Julius ( 337 - 361 ): Stredný bronz, 21 mm, minc: ?     
 A: Hlava vpravo, DN COSTATIUS PF AVG        
 R: Vojak medzi štandardami, CONCORDIA MILITUM        
 Constantinus II Flaudius Claudius Julius ( 337 - 340 ): Kontornát - medaila,     

18 mm, minc: ?        
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Mince Ag a z obecných kovov        
         

 Belo II.       
        
36. Denár b.l.                       -1/1- 10,00  
 

 Belo III.        
         
37. Miskovitý Follis Cu                      -1/1- 10,00 
    
         

 Žigmund Lucemburský ( 1387 -1437 )        
         
38. Ag Parvus – nad znakom písmeno S a bodky na ľavej a pravej strane    2/2 5,00  
39. Denár 1581 K.B. - ostr. okraj        2/2 3,00  

 

Matej ll. 1608 - 1619        
         
40. Denár 1608 K.B. - na obidvoch stranách prerazený reverz,      2/2 100,00  

Zaujímavé  „R"        
         

 Mária Terézia             1740 - 1780        
         
41. 1/4 Grajciar 1772 G ,,R“        N: 24 1/1 30,00  
42. 1/4 Grajciar 1777 S ,,R“        N: 12 2/2 25,00  
43. Grajciar 1763 K         N: 10 2/2 4,00 
        

 Jozef ll.                       1765 - 1790        
         
44. Grešla 1781 A         N: 19 2/2 9,00 
           

 František l.  (ll.)         1792 - 1835        
         
45. Zbierka mincí: 1/4 Grajciar 1800 A, 1/2 Grajciar 1800 A, 1 Grajciar                N: 8 - 15   2/2  6,00  

1800 A, B, E, 3 Grajciar 1800 S, 1/2 Grajciar 1812 S, 1 Grajciar       
1812 B, S, E, 1/4 Grajciar 1816 B, S, O, 1 Grajciar 1916 B, 

  3 Grajciar 1912 B, 15 Grajciar 1807 A, 30 Grajciar 1807 B       
 Počet mincí: 17 kusov         
46. 1 Grajciar 1816 S ( Smolník ) - v tomto stave ,,R“     N: 22 1/1 17,00 
47. 1 Grajciar 1816 – kontramarkovaná ,,asi obchodníkom“ ( A. Oecksli )   N: 22 2/2 8,00 
 kontramarkovaný averz aj reverz        
48. 6 Grajciar 1800 S ( Smolník )       N: 13  1/1 13,00  
49. 1/4 Toliar 1797 C ( Praha )        N: 87 -2/2 20,00  
        

 Ferdinand V.            1835 - 1848        
         
50. 3 Grajciar 1835 A         N: 1 2/1  20,00  
51. 20 Grajciar 1848 B, just.        N: 10 1/1-  3,00 
    
               

 František Jozef l.    1848 - 1916                                
         
52. 1 Grajciar 1851 A, G ,,R", (2 ks)       N: 6  2/2 10,00  
53. 1 Grajciar 1851 B         N: 6  1/2 2.00  
54. 1 Grajciar 1858 A, 1859 A, 1860 A ( 3 ks )      N: 7 -1/2 4.00  
55. 1 Grajciar 1861 A         N: 7 -0/0- 5,00  
56. 1 Grajciar 1862 B ,,R“        N: 7 -1/1- 5,00  
57. 1 Grajciar 1862 B ,,R“        N: 7  0/0  80,00  
58. 1 Grajciar 1868 K.B.        N: 9 -1/2     2.00  
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59. 1 Grajciar 1881 K.B., 1881 bz ( 2 ks )               N: 8, 10         2/2     3.00  
60. 1 Grajciar 1885 bz        N: 8    RL     5,00  
61. 1 Grajciar 1887 K.B.        N: 10   2/2     2.00  
62. 1 Grajciar 1891 K.B.        N: 11   1/1     1,00  
63. 2 Grajciar 1851 B         N: 12  -1/1-     2,00  
64. 3 Grajciar 1851 B  hr.        N: 13  -1/1-     2,00  
65. 3 Grajciar 1851 B hr.        N: 13   1/2   20,00  
66. 4 Grajciar 1860 B         N: 14  -2/2-     2,00  
67. 4 Grajciar 1860 E, 1861 E ,,R“ 2ks       N: 14  -2/2   15,00  
68. 5 Grajciar 1859 A         N: 16   1/1     5,00  
69. 6 Grajciar 1849 NB        N: 18  -1/1-     2,00  
70. 10 Grajciar 1869 bz        N: 22   2/2     3,00  
71. 10 Grajciar 1870 bz a 1/4 Florin 1862 A ( 2 Ks )             N: 22, 33        2/2     1,00  
72. 10 Grajciar 1872, bz        N: 22  -1/1     2,00  
73. 10 Grajciar 1877 K.B.  lak.        N: 25  -1/1-     5,00  
74. 1 Zlatník 1891 K.B.        N: 47   2/1-      5,00  
75. 1 Halier 1900, 1911 + 2 Halier 1912                N: 58, 61        1/1      1,00  
76. 1 Halier 1900, 1911, 1914 bz ( 3 Ks )      N: 58  -1/1-      1,00  
77. 1 Filler 1894, 1897, 1902 K.B. ( 3 ks )      N: 60  -1/1-      5,00  
78. 1 Filler 1895, 96, 1900, 1902 K.B. ( 4 Ks )      N: 60  -1/1-      1,00  
79. 1 Filler 1899 K.B., 1900 K.B., 1902 K.B (3 ks)      N: 60   1/1-      1,00  
80. 2 Halier 1898, 1904, 11, 12, 17 bz ( 5 Ks )      N: 61  -1/1-      1,00  
81. 2 Filler 1894, 95, 96, 1901, 08, 14, 15 K.B. ( 7 Ks )     N: 63   2/2      1,00  
82. 2 Filler 1898 K.B., 1901 K.B., 14, 15, 16, 17 (6 ks)     N: 63  -1/1-      1,00  
83. 10 Halier 1893, 94, 95, 1907, 08, 10, 15 bz a 1916 NZ ( 8 Ks )    N: 65  -1/1-      1,00  
84. 10 Halier 1893, 1894, 1915 bz a 10 Filler 1894 K.B. ( 4 ks )            N: 65, 68       -1/1      3,00  
85. 10 Halier 1908, 1909, 1910, 1915 (4 ks)      N: 65   1/1      1,00  
86. 10 Halier 1911 bz – lepší ročník       N: 65   1/1      5,00 
87. 10 Filler 1893, 1894, 1895 K.B. ( 3 Ks )      N: 68  -1/1-      1,00  
88. 10 Filler 1894 K.B., 1909 K.B., 15, 16, + 20 Filler 1908 K.B.,             N: 68, 74       -1/1-      1,00 
 1918 K.B., 1920 K.B. (7 ks)       
89. 20 Halier 1893, 94, 95, 1907, 1917, 1918 bz x 2 ( 7 Ks )              N: 71, 2       -1/1-      1,00  
90. 20 Halier 1907, 1908, 1909 (3 ks)       N: 71 -1/1-      1,00  
91. 20 Filler 1893, 1894 a 1916 K.B. ( 3 Ks )              N: 73, 74      -1/1-      1,00  
92. 20 Filler 1914 K.B.        N: 73 -0/0      3,00  
93. 1 Koruna 1895 bz         N: 75 -0/0-    13,00  
94. 1 Koruna 1905 bz         N: 75 -1/1-    12,00  
95. 1 Koruna 1914 K.B.         N: 78 -0/0-      2,00  
96. 1 Koruna 1915 K.B.         N: 78   RL    10,00  
97. 1 Koruna 1915 K.B.         N: 78  1/1      2,00  
98. 1 Koruna 1916 K.B.        N: 78  0/0   10,00  
99. 1 Koruna 1916 K.B.        N: 78  RL   15,00  
100. 1 Koruna 1896 K.B., príchod Maďarov      N: 156  1/1      4,00  
101. 5 Koruna 1900 K.B.        N: 84  2/1-   20,00  
102. 5 Koruna 1909, Marschall        N: 82  -1/1-     5,00  
103. 5 Koruna 1848 – 1908 bz        N: 162  2/2   18,00  
104. 5 Koruna 1848 - 1908 bz        N: 162 -1/1-     5,00  
105. 5 Koruna 1906 K.B. - Budapeštianska replika ( materiál Ag )      0/0 400.00 
    
         

 ČSR              1918 - 1938        
         
106. 2 Halier 1923, 1924, 1925 (3 ks)       N: 1  1/1     1,00  
107. 5 Halier 1926 ,,R" hr.        N: 2  1/1   35,00  
108. 5 Halier 1929, 1931 (2 ks)        N: 2  1/1     1,00  
109. 5 Halier 1930 ,,R"         N: 2 -1/1-   15,00  
110. 5 x 5 Halier 1938 č.        N: 2 -0/0-     2,00  
111. 10 Halier 1922, 1928, 1936, 1937 (4 ks)          N: 3  1/1     1,00  
112. 10 Halier 1922, 24, 25, 26, 27, 28, 30, 37 ( 8 Ks )     N: 3  1/1     3,00  
113. 10 Halier 1923 – pekná patina       N: 3 0/0     3,00  
114. 10 Halier 1929 ,,R"        N: 3 2/2   10,00  
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115. 10 Halier 1938         N: 3 0/0     1,00  
116. 20 Halier 1921, 1926, 1930, 1937 (4 ks)      N: 4 1/1     1,00  
117. 20 Halier 1921, 22, 24, 28 ( 4 Ks )       N: 4       -1/1-     1,00  
118. 20 Halier 1921, 26, 27 a 25 Halier 1932 ( 4 Ks )     N: 4, 5 1/1     2,00  
119. 20 Halier 1924         N: 4 0/0-     2,00 
120. 20 Halier 1925 ,,R"        N: 4       -1/2    12,00 
121. 20 Halier 1926 a 1927 ( 2 Ks )       N: 4 1/1     2,00  
122. 20 Halier 1928 + 50 Halier 1921, 22, 24, 1931 ( 5 ks )     N: 4, 6 -1/1     1,00 
123. 50 Halier 1921         N: 6       -0/0-     2,00  
124. 50 Halier 1921, 22, 24 ( 3 Ks )       N: 6       -1/1-     1,00 
125. 50 Halier 1922, 1927 ,,R" (2 ks)        N: 6       -1/1-     1,00 
126. 1 Kč 1922         N: 7 1/1     1,00 
127. 1 Kč 1922, 23 a 1924 ( 3 Ks )       N: 7       -1/1-     1,00 
128. 1 Koruna 1930 ,,R“        N: 7       -1/1-     4,00 
129. 5 Kč 1925         N: 8 1/1     1,00 
130. 5 Kč 1929, 1930 (2 ks)        N: 9 2/2     1,00 
131. 5 Koruna 1938 – hrubé vlnovky       N: 10 1/1     2,00 
132. 10 Kč 1930  hr.         N: 11 1/1     3,00  
133. 10 Kč T.G. Masaryk 1928        N: 13 1/1     3,00 
134. 10 Kč T.G. Masaryk 1928        N: 13 1/1     5,00 
135. 20 Kč 1933          N: 12 2/1     3,00 
136. 20 Kč T.G. Masaryk 1937        N: 14     -0/0-     3,00 
137. 20 Kč T.G. Masaryk 1937        N: 14 1/1     5,00 
    
         

 Slovenská republika   1939 - 1945        
         
138. 5 Halier 1942 ,,R“ lak. pekný neoxidovaný      N: 24 -0/0-   33,00  
139. 10 Halier 1939         N: 25  0/0     2,00  
140. 10 Halierov 1939 (7 ks)        N: 25  1/1     1,00  
141. 10 Halier 1939, 20 Halier 1942 Al, 50 Halier 1941 a 1943 Al ( 4 Ks )     N: 25, 27, 29 -1/1-     1,00 
142. 20 Halierov 1941 ,,R"        N: 26  2/2     4,00  
143. 50 Halier 1941 x 2 + 50 Halier 1943 Al ( 3 Ks )              N: 28, 29  1/1     1,00  
144. 50 Halier 1944 ,,R“ ( 2 Ks )        N: 29  2/2     7,00  
145. 1 Koruna 1940,41 ( 2 Ks )        N: 30  1/1     2,00  
146. 1 Koruna 1940, 41, 42 – varianta a 1945 ( 4 Ks )     N: 30  1/1     4,00  
147. 5 Koruna 1939 – obidve varianty ( 2 Ks )      N: 31 -1/1     2,00  
148. 10 Ks 1944 varianta s krížikom ( 2 Ks )      N: 32  1/1     6,00  
149. 20 Ks Cyril a Metod 1941         N: 33  1/1     2,00  
150. 50 Ks Tiso 1944  hr.        N: 34  1/1     3,00 
    

         
 ČSR  1945 - 1953              

         
151. 20 Halier 1949 a 50 Halier 1947 ( 2 Ks )      N: 36  0/0     2,00  
152. 50 Halier 1949 ,,R“        N: 38  1/1     3,00  
153. 50 Halier 1952, váha 0,8 g namiesto 0,6 g, zlatistá farba    N: 39  1/1     5,00  
154. 100 Kčs 1918 – 1938        N: 46  1/1     4,00  
155. 100 Kčs Hornícke práva 1949       N: 47 -0/0-     5,00  
156. 100 Kčs Stalin 1949 hr.        N: 49 -1/1-     4,00  
157. 100 Kčs Gottwald 1951 ( 5 Ks )       N: 50  0/0   25,00  
158. Pamätné mince 1945 až 1953 - od 50 Koruny 1947 až po             N: 43, 50  1/1     8,00 
 100 Korunu Gotwald 1951 (spolu 8 ks)        
         
 

 
ČSR, ČSSR, ČSFR      1953 - 1992        

         
159. 1 Halier 1991 – balený pre export do zahraničia ,,R“     N: 75  0/0 13,00  
160. 1 Halier 1992 – balený pre export do zahraničia ,,R“     N: 75  0/0 13,00  
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161. 1, 3, 5, 10, 25 Halier 1953 + 1 Koruna 1957 ( 6 ks )                     N: 55 - 63  1/1 1,00  
162. 1, 3 H 1963, 5 H 1962, 10 H 1961, 25 H 1962, 50 H 1971 +             N: 56 - 64  1/1 1,00 
 1 Koruna 1979 ( 7 Ks )        
163. 3 Halier 1962 ,,RR“ - zaručený originál      N: 58  0/0 300,00 
164. 5 Halier 1953, 1954 a 1955 ,,R“ ( 3 ks )      N: 59  2/2 7,00 
165. 5 Halier 1962, 63, 66, 67, 70, 72, 73, 74, 75, 76  (10 Ks )    N: 60  1/1 2,00  
166. 5 Halier 1979 - pootočený o 45 stup., 10 H, 20 H 1979, 50 H           N: 70 - 78  1/1 1,00 
 1978 + 10 H a 20 H 1992 ( 6 ks )        
167. 10 Halier 1953, 54, 55 ,,R“ ( 3 ks )       N: 61  2/2 9,00 
168. 10 Halier 1955 ,,R“        N: 61 -1/1- 6,00 
169. 10 Halier 1956 ,,R“        N: 61 -0/0- 6,00 
170. 10 Halier 1964 ,,R“        N: 62   RL 5,00 
171. 10 Halier 1964 ,,R“        N: 62 -0/0- 4,00 
172. 10 Halier 1964 ,,R“        N: 62  1/1 2,00  
173. Kompletná zbierka 20 Halierov od roku 1972 po 1992 ( 21 Ks )           N: 72, 78 -0/0- 5,00  
174. 25 Halier 1953         N: 63  0/0 3,00  
175. 25 Halier 1962, 63, 64 ,,R“ ( 3 ks )       N: 64 -1/1- 9,00  
176. 50 Halier 1970         N: 65   RL 2,00  
177. 50 Halier 1971         N: 65   RL 2,00  
178. 1 Koruna 1957, 1970 - zlatené a 25 Halier 1964 ,,R" ( 3 ks )          N: 66, 67, 64  1/1 1,00  
179. 1 Koruna 1969         N: 67  0/0 2,00  
180. 1 Koruna 1976         N: 67  0/0 2,00 
181. 1 Koruna 1977         N: 67  0/0 2,00  
182. 2 Koruna 1973 - vlnovka na hrane       N: 74  1/1 5,00  
183. 2 Koruna 1976 a 1977 ( 2 ks )       N: 74  1/1 1,00  
184. 5 Koruna 1974 - obe varianty ( 2ks )      N: 69  1/1 1,00 
185. 5 Koruna 1974 – varianta        N: 69  1/1 3,00  
186. 10 Koruna T.G. Masaryk 1990 Ronai + varianta D ( 2 Ks )    N: 83  0/0 9,00  
187. 50 Kčs Libuša 1968        N: 115 -0/0- 10,00 
188. 500 Kčs Ľ. Štúr 1981        N: 144  0/0 15,00  
189. 500 Kčs Národné divadlo 1983       N: 153  0/0 15,00 
    
         

 Slovenská republika       1993 - 2008        
         
190. 100 Sk Vznik SR 1993 ( bublina )      N: MPSK 1 0/0 5,00  
191. 200 Sk Spisovná slovenčina 1993 ( bublina )     N: MPSK 2 0/0 5,00  
192. 200 Sk J. Kollár 1993 ( bublina )      N: MPSK 3 0/0 5,00  
193. 200 Sk Hokej 1994 ( bublina )      N: MPSK 4 0/0 5,00  
194. 200 Sk J. Alexy 1994 ( bublina )      N: MPSK 5 0/0 5,00  
195. 200 Sk D - Day 1994 ( bublina )      N: MPSK 6 0/0 5,00  
196. 200 Sk P.J. Šafárik 1995 ( bublina )      N: MPSK 8 0/0 5,00  
197. 200 Sk M. Galanda 1995 ( bublina )      N: MPSK 9 0/0 5,00  
198. 200 Sk Ochrana prírody 1995 ( bublina )     N: MPSK 10 0/0 5,00  
199. 200 Sk 1. električka v Bratislave 1995 ( bublina )  ox.     N: MPSK 11 0/0 5,00  
200. 200 Sk S. Jurkovič 1996 ( bublina )      N: MPSK 12 0/0 5,00  
201. 200 Sk J.C. Hronský 1996 ( bublina )     N: MPSK 13 0/0 5,00  
202. 200 Sk MOV 1996 ( bublina )      N: MPSK 14 0/0 5,00  
203. 200 Sk Zubačka 1996 ( bublina )      N: MPSK 15 0/0 5,00  
204. 200 SK M. Beňovský 1996 ( bublina )     N: MPSK 16 0/0 5,00  
205. 200 Sk Vajanský 1997 ( bublina )      N: MPSK 17 0/0 5,00  
206. 200 Sk B.Štiavnica 1997 ( bublina )      N: MPSK 18 0/0 5,00  
207. 200 Sk SNG 1998 ( bublina )      N: MPSK 21 0/0 5,00  
208. 200 Sk Parný vlak 1998 ( bublina )      N: MPSK 22 0/0 5,00  
209. 200 Sk SNR 1998  ( bublina )      N: MPSK 23 0/0 5,00  
210. 200 Sk Spišský Hrad 1998 ( bublina )     N: MPSK 24 0/0 5,00  
211. 200 Sk J. Smrek 1998 ( bublina )      N: MPSK 25 0/0 5,00  
212. 200 Sk Fándly 2000 ( bublina )      N: MPSK 32 0/0 5,00  
213. 200 Sk L. Fulla 2002 ( bublina )      N: MPSK 36 0/0 5,00  
214. 200 Sk Škultéty 2003 ( bublina )      N: MPSK 40 0/0 5,00  
215. 500 Sk Slovenský raj 1994       N: MPSK 7 0/0 15,00  
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216. 500 Sk Pieniny 1997       N: MPSK 19 0/0 15,00  
217. 500 Sk TANAP 1999       N: MPSK 26 0/0 15,00  
218. 500 Sk Malá Fatra 2001       N: MPSK 33 0/0 15,00  
219. 500 Sk III.Tisícročie 2001       N: MPSK 34 0/0 15,00 
    
         

 Slovenská republika - (euro)   od 2009        
         
220. 10 Cent 2009 – vlajka na veži      N: SKE 4  1/1 2,00  
221. 10 Euro – Chatam Sofer 2012 b.k. + leták     M: SRZS-012 0/0 65.00  
222. 10 Euro – Chatam Sofer 2012 b.k. + leták     M: SRZS-012 0/0 65.00 
    
         

 ČSR, ČSSR, ČSFR - (PP)   1953 - 1992                  
         
223. 50 Kčs Lenin 1970 ( bublina )      N: 120  Proof 45,00  
224. 50 Kčs Praha 1986 – pôvodná etue bez plomby    N: 162  Proof 18,00  
225. 50 Kčs Kôň 1987 – pôvodná etue bez plomby    N: 169  Proof 20,00  
226. 100 Kčs Karol IV 1978 - orig. etue, odlom. kĺb    N: 138  Proof 15,00  
227. 100 Kčs Spartakiáda 1980 - orig. etue     N: 142  Proof 10,00 
    
         

 Slovenská republika - (PP)  1993 - 2008        
         
228. 200 Sk Spisovná slovenčina 1993 ( bublina )     N: MPSK 2 Proof 45,00  
229. 200 Sk Ján Kollár 1993 ( bublina )      N: MPSK 3 Proof 45,00  
230. 500 Sk Slovenský raj 1994 ( bublina )     N: MPSK 7 Proof 120,00 
    
         

 Sady obehových mincí        
 ČSSR, ČSFR               1980 - 1993        

         
231. Sada mincí 1980 PVC       N: 86a  0/0 6,00  
232. Sada mincí 1980 PVC       N: 86a  0/0 9,00  
233. Sada mincí 1981 PVC – veľký obal      N: 87a  0/0 8,00  
234. Sada mincí 1982 PVC       N: 88a  0/0 8,00  
235. Sada mincí 1983 PVC       N: 89  0/0 7,00  
236. Sada mincí 1984 PVC       N: 90  0/0 8,00  
237. Sada mincí 1985 PVC       N: 91  0/0 7,00  
238. Sada mincí 1988        N: 94  0/0 3,00  
239. Sada mincí 1989        N: 95  0/0 3,00  
240. Sada mincí 1989        N: 95  0/0 8,00  
241. Sada mincí 1990        N: 96  0/0 3,00  
242. Sada mincí 1990        N: 96  0/0 8,00  
243. Sada mincí 1991 - žetón Kremnica      N: 97a  0/0 3,00 
    
         

 Slovenská republika       1993 - 2008         
         
244. Strížok na 2 Sk – čistý ( averz aj reverz ) - hrana: vlisovaný ornament    0 5,00  
245. Sada mincí 1993        N: RS SK 1 0/0 5,00  
246. Sada mincí 1994        N: RS SK 2 0/0 5,00  
247. Sada mincí 1995        N: RS SK 3 0/0 5,00  
248. Sada mincí 1996        N: RS SK 4 0/0 5,00  
249. Sada mincí 1997        N: RS SK 5 0/0 5,00  
250. Sada mincí 1998        N: RS SK 6 0/0 5,00  
251. Sada mincí – 2003 ( žltá )       N: RS SK 13 0/0 10,00  
252. Sada mincí – 10 a 20 Halier Ag 2004     N: RS SK 19 Proof 50,00  
253. Sada mincí - Kremnica 2004      N: RS SK 18 0/0 10,00  
254. Sada mincí – Slovenské mince a euromedaily 2004    N: RS SK 15 0/0 9,00  
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255. Sada mincí – Šariš – Zemplín – Užsko 2005     N: RS SK 21 0/0 1,00  
256. Sada mincí – Slovensko – Rakúsko 2005     N: RS SK 23 0/0 5,00  
257. Sada mincí – Turín 2006       N: RS SK 24 0/0 10,00  
258. Sada mincí – Pittsburská dohoda 2008     N: RS SK 38 0/0 8,00 
    
         

 Slovenská republika - (euro)   od 2009        
         
259. Prvý súbor euromincí 2009 – komplet aj s papierovým prebalom    Proof 23,00  
260. Sada mincí – Narodenie dieťaťa 2009       0/0 11,00  
261. Sada mincí – Narodenie dieťaťa 2009       0/0 13,00  
262. Sada mincí – Tekov – Turiec 2010        0/0 12,00  
263. Sada mincí – Vancouver 2010        0/0 11,00  
264. Sada mincí – SNS – 40. výročie vzniku 2010       0/0 22,00  
265. Drevená sada Hokej 2011, náklad 1000 ks, číslo 0900     Proof 130,00  
266. Drevená sada Londýn 2012, náklad 1000 ks, číslo 0128     Proof 100,00  
267. Drevená sada Košice 2013, náklad 1500 ks, číslo 0215      Proof 70,00 
    
               

 Svet - mince        
         

 Anglicko        
         
268. Elizabeth II. - Five Schillings 1953 ( Alžbeta II na koni ), One Crown    0/0 4,00 
 Tristan da Cunha 1978, One Crown – Orbiter space shuttle 1983,       

The prince of Wales – Princ Charles a Diana 1981 ( 4 ks )       
269. One Crown – Alžbeta II. a Churchill 1965       0/0 1,00 
270. One Bermuda Crown – Quo Fata Ferunt – Ag minca, váha 22,70 g,    0/0 4,00 
 rýdzosť 500/1000        
         

 Albánsko        
 
271. 10 a 20 leke, od roku 1996 (7 ks)        1/1 1,00 
    
         

 Arménsko        
 
272. 10 - 100 dram, od roku 1993,  (8 ks)       1/1 1,00 
    

 Austrália        
 
273. 1 cent - 10 cent, od roku 1965 (29 ks), každá iná minca     1/1 7,00  
274. 1 cent - 10 centov, od roku 1965 (61 ks), každá iná minca     1/1 17,00  
275. 1 cent - 10 cent, od roku 1972 (80 ks), každá iná minca     1/1 30,00  
276. 1 cent - 10 cent, od roku 1972 (42 ks), každá iná minca     1/1 14,00  
277. 1 cent - 10 cent, od roku 1972 (22 ks), každá iná minca     1/1 5,00  
278. 1 cent - 50 cent, Od roku 1966 (130 ks) - roky sú oddelené      1/1 30,00 
           

 Brazilia        
 
279. 5 centavos - 5 cruseidos, Od roku 1945 (20 ks), každá iná minca    1/1 5,00 
           
 

Bulharsko         
 
280. 1 - 50 stotinka, Od roku 1962,  (11 ks), každá iná minca     1/1 1,00  
281. 1 stot. - 50 stot., od roku 1962 (11 ks), každá iná minca     1/1 1,00  
282. 1 stot. - 50 stot., od roku 1962 (11 ks), každá iná minca     1/1 1,00  
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283. 100 Leva 1934 PM ( Ag 500/1000, 19,8 gr. )                                -1/1 3,00 
           

 Dánsko         
 
284. 1 ore - 5 ore, 1927 - 1971 (26 ks)        1/1 9,00  
285. 1 ore - 5 ore, 1926 - 1950 (33 ks)        1/1 12,00  
286. 1 ore - 5 ore, 1927 - 1941 (135 ks)        1/1 45,00  
287. 1 - 5 ore, 1927 - 1950 (20 ks), každá iná minca      1/1 8,00  
288. 1 ore - 25 ore, od roku 1926 (61 ks), každá iná minca      1/1 25,00  
289. 10 Öre 1875 Ag          -0/0- 2,00 
    
         

 Estónsko         
 
290. 10 senti - 1 kor., od roku 1993 (6 ks), každá iná minca     1/1 1,00  
291. 20 - 50 sent, od roku 1993 (5 ks)        1/1 0,50 
    
         

 Grécko         
 
292. 5 - 50 drachma, od roku 1980 (21 ks)       1/1 1,50  
293. 5 - 50 drachma, od roku 1980 (21 ks), každá iná minca     1/1 1,50  
294. 5 - 50 drachma, od roku 1980 (21 ks)       1/1 2,00  
295. 5 - 20 drachma, od roku 1980 (17 ks), každá iná minca     1/1 1,50 
    
         

 Gruzínsko        
 
296. 10 gepik - 1-lari, od roku 1993 (17 ks), roky sú oddelené      1/1 3,00  
297. 5 gepik - 1 Lari, od roku 1993 (13 ks)       1/1 3,00 
    
         

 Chille        
 
298. 10 cent. - 100 pesos, od roku 1957 (19 ks), každá iná minca      1/1 5,00 
    

 Chorvátsko         
 
299. 10 lipa - 2 kuna, od roku 1993 (16 ks), každá iná minca     1/1 2,00 
    

 India        
 
300. 1/2 Kassa b.l. - slon         -1/1- 4,00 
    
  

Írsko        
         
301. 1 pence - 10 pence, od roku 1969 (8 ks), roky sú oddelené     1/1 1,00  
302. 1 penny - 50 penny, od roku 1967 (39 ks), každá iná minca     1/1 15,00  
303. 1 penny - 50 penny, od roku 1967 (17 ks), každá iná minca     1/1 7,00  
304. 1 penny - 10 penny, od roku 1942 (11 ks), každá iná minca     1/1 4,00  
 
 

Island         
         
305. 1 aurar - 1 kor, od roku 1963 (24 ks), každá iná minca, rôzne varianty    1/1 5,00 
306. 1 - 50 ore, od roku 1959 (74 ks), roky sú oddelené      1/1 13,00  
307. 1 aurar - 1 kor, od roku 1959 (32 ks), každá iná minca, rôzne varianty    1/1 10,00  
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308. 1 aurar - 1 kor., od roku 1959 (41 ks), každá iná minca, rôzne varianty    1/1 15,00 
           

 Izrael        
 
309. 1 agorot - 10 Šekel, od roku 1962 (40 ks), každá iná minca,     1/1 9,00  
 roky sú označené a oddelené        
310. 1 agorot - 10 Šekel, od roku 1962 ( 184 ks )       1/1 19,00  
311. 1 agorot - 1 Líra ( 30 ks ) - každá iná minca, roky sú označené     1/1 5,00 
 a oddelené        
312. 1 agorot - 10 Lira, od roku 1962 (54 ks), každá iná minca     1/1 15,00 
 roky sú označené a oddelené        
313. 1 agorot - 10 Lira, od roku 1962 (74 ks), každá iná minca     1/1 21,00 
 roky sú označené a oddelené        
         

 Jamaica             
 
314. 10 cent - 1 dollar od roku 1996 (60 ks)       1/1 10,00  
315. 1 c - 1 dolár, od roku 1996 (262 ks), roky sú oddelené     1/1 50,00  
316. 1 c - 1 dolár, od roku 1996 (60 ks)        1/1 10,00 
          

 Japonsko         
 
317. 1 yen - 100 yen, od roku 1960 (12 ks)       1/1 2,50  

roky sú označené a oddelené        
318. 1 yen - 100 yen, od roku 1965 (21 ks), každá iná minca,     1/1 4,00 
 roky sú označené a oddelené        
319. 1 yen - 100 yen, od roku 1965 (33 ks), každá iná minca,      1/1 7,00 
 roky sú označené a oddelené        
320. 1 yen - 100 yen, od roku 1965 (53 ks), každá iná minca,     1/1 10,00 
 roky sú označené a oddelené        
321. 1 yen - 100 yen, od roku 1975 (8 ks), roky sú označené a oddelené      1/1 1,00  
322. 1 yen - 100 yen, od roku 1965 (67 ks), každá iná minca,      1/1 15,00 
 roky sú označené a oddelené        
         

 Juhoslávia        
 
323. 50 Para 1925                       -1/1 3,00  
324. 10 para - 50 dinár, od roku 1955 (14 ks), každá iná minca     1/1 1,00  
325. 10 para - 50 dinár, od roku 1957 (13 ks), každá iná minca     1/1 1,00  
326. 5 para - 10 dinár, od roku 1967 (13 ks), každá iná minca     1/1 1,00  
327. 10 para - 2 dinár, od roku 1965 (13 ks)       1/1 1,00 
    
  

Južná Amerika        
 
328. Mince od roku 1957, každá iná ( 22 ks )       1/1 6,00 
    
  

Južná Kórea        
 
329. 1 won - 500 won, od roku 1973 (70 ks), roky sú oddelené     1/1 10,00  
330. 1 won - 500 won, od roku 1973 (54 ks), každá iná minca     1/1 12,00  
331. 1 - 500 won, od roku 1967 (41 ks), každá iná minca      1/1 8,00  
332. 1 - 500 won, od roku 1967 (81 ks), každá iná minca      1/1 22,00  
333. 1 won - 500 won, od roku 1970 (31 ks)        1/1 8,00  
334. 1 won - 500 won, od roku 1970 (64 ks), každá iná minca     1/1 20,00 
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Litva        
 
335. 10 centai - 2 Litai, od roku 1993 (33 ks)        1/1 9,00  
336. 1 centai - 5 Litai, od roku 1993 (10 ks), každá minca iná     1/1 6,00 
           

 Lotyšsko        
 
337. 1 sant - 20 sant., od roku 1993 (10 ks)       1/1 2,00 
    

 Maďarsko         
 
338. 2 filler, 1926 - 1937 (11 ks)        1/1 4,00  
339. 20 filler 1943 (4 ks)         1/1 1,00 
           

 Malta        
 
340. 1 cent - 20 cent, od roku 1972 (10 ks), každá iná minca     1/1 2,50  
341. 1 cent - 50 cent, od roku 1972 (28 ks), každá iná minca     1/1 8,00  
342. 2 cent - 20 cent, od roku 1972 (19 ks)       1/1 4,00 
           

 Mexiko        
 
343. 20 cent - 50 pesos, od roku 1971 (74 ks)       1/1 10,00  
344. 20 cent. - 50 pesos, od roku 1971 (100 ks)       1/1 19,00  
345. 20 cent. - 50 pesos, od roku 1971 (41 ks), každá iná minca     1/1 8,50  
346. 20 cent. - 50 pesos, od roku 1971 (100 ks)       1/1 19,00  
347. 20 cent. - 50 pesos, od roku 1971 (25 ks)       1/1 5,00  
348. 20 cent - 50 pesos, od roku 1971 (65 ks), každá iná minca     1/1 15,00  
349. 20 cent - 50 pesos, od roku 1971 (36 ks), každá iná minca     1/1 7,50  
350. 20 cent - 50 pesos, od roku 1971 (47 ks), každá iná minca     1/1 10,00  
351. 20 cent - 50 pesos, od roku 1971 (26 ks), každá iná minca     1/1 5,50  
352. 20 cent - 50 pesos, od roku 1971 (31 ks), každá iná minca     1/1 6,50  
353. 20 cent - 50 pesos, od roku 1971 (23 ks), každá iná minca     1/1 4,00  
354. 20 cent - 50 pesos, od roku 1971 (45 ks), každá iná minca     1/1 9,50  
355. 20 cent - 50 pesos, od roku 1971 (33 ks), každá iná minca     1/1 7,00  
356. 20 cent - 50 pesos, od roku 1971 (45 ks), každá iná minca     1/1 9,50  
357. 20 cent - 50 pesos, od roku 1971 (55 ks), každá iná minca     1/1 12,00  
358. 20 cent - 50 pesos, od roku 1971 (100 ks)       1/1 19,00  
359. 20 cent - 50 pesos, od roku 1971 (27 ks), každá iná minca     1/1 5,50  
360. 20 cent - 50 pesos, od roku 1971 (100 ks)       1/1 19,00  
361. 20 cent - 50 pesos, od roku 1971 (24 ks), každá iná minca     1/1 4,50  
362. 20 cent - 50 pesos, od roku 1971 (29 ks), každá iná minca     1/1 6,00  
363. 20 cent - 50 pesos, od roku 1971 (100 ks)       1/1 19,00  
364. 20 cent - 50 pesos, od roku 1971 (23 ks), každá iná minca     1/1 4,00  
365. 20 cent - 50 pesos, od roku 1971 (27 ks), každá iná minca     1/1 5,50  
366. 10 Pesos 1998        KM: 616               -1/1 0,50 
   
        
  
 

Nórsko           
 
367. 5 - 50 ore, od roku 1955 (19 ks), každá iná minca      1/1 7,00  
368. 1 ore - 50 ore, od roku 1944 (52 ks)       1/1 20,00  
369. 5 - 50 ore, od roku 1955 (10 ks), každá iná minca      1/1 3,00 
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Nový Zéland             
 
370. 5 cent - 50 cent, od roku 1972 (30 ks), každá iná minca     1/1 14,00  
371. 2 cent - 50 cent., od roku 1967 (19 ks)       1/1 4,00  
372. 1 cent - 50 cent, od roku 1967 (11 ks), každá iná minca     1/1 4,00  
373. 1 cent - 50 cent, od roku 1967 (20 ks), každá iná minca     1/1 9,00 
   
         

 Nemecko DDR            
 
374. 100 a 200 Kronen 1924 lak. ( 2 Ks )        1/1 1,00  
375. 1 Pfennig 1949, 53, 60, 62, 63, 64, 68, 77, 79, 80, 89 ( 11 Ks )     1/1 3,00  
376. 1, 5, 10 a 20 Pfennig 1967 – 1985 ( 8 ks )       1/1 0,50  
377. 1 pf. - 10 pf., od roku 1949 (23 ks)        1/1 2,00  
378. 1 pfennig, od roku 1949 (66 ks), každá iná minca      1/1 8,00  
379. Od 1 Pfennig po 5 DDR Mark ( 5 Ks )       1/1- 1,00  
380. 5 Pfennig 1948, 52, 68, 75, 81, 83 a 10 Pfennig 1949, 1952 ( 8 ks )    1/1 3,00  
381. 50 pf - 5 marka, od roku 1949 (6 ks), každá iná minca     1/1 5,00  
382. 10 pfennig, od roku 1948 (31 ks), každá iná minca      1/1 6,00  
383. 10 pfennig, od roku 1949 (39 ks), každá iná minca      1/1 10,00  
384. 2 pfennig, od roku 1949 (39 ks), každá iná minca      1/1 7,00  
385. 20 Marka 1972 A – F.V. Schiller      Jaeger 1537 -0/0- 7,00  
386. 20 Marka 1972 A – Wilhelm Pieck      Jaeger 1541 -0/0- 7,00 
   
       

 Nemecko NSR             
 
387. 7 x 2 Marka od roku 1983 do 1992        1/1 7,00  
388. 5 Marka 1980 D – Walther der Vogelweide     Jaeger 427 0/0 10.00  
389. 5 Marka 1985 F – Europaisches – Musik     Jaeger 437 -0/0- 7.00  
390. 10 Marka 1987 J – 750. výročie Berlína     Jaeger 441 0/0 15.00  
391. 10 Marka 1994 A – 20. Júl 1944 – Widerstand    Jaeger 457 Proof 15.00  
392. 10 Marka 1994 G – Johann Gottfried Herder    Jaeger 458 0/0 15.00  
393. 10 Marka 1998 G – Hildegard von Bingen     Jaeger 468 0/0 18.00 
   
        

 Nemecko - Euro            
 
394. 10 Euro 2002 D – 100. výročie U - Bahn     Jaeger 491 Proof 22.00  
395. 10 Euro 2007 D – Wilhelm Busch      Jaeger 529 Proof 22.00 
    
         

 Poľsko              
 
396. 10 Groš 1923 hr.        J 625  0/0 1,00 
          

 Peru         
 
397. Mince od roku 1944 - každá minca iná ( 13 ks )      1/1 4,00 
   
      
  

Podnesterská rep.        
 
398. 1 kop - 50 kop., od roku 1993 (6 ks)       1/1 2,00 
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Rakúsko            
 
399. 1 Schilling 1925        KM 2840 1/1- 2,00 
   
       

 Rumúnsko             
 
400. 5 bani - 3 lei, od roku 1960 (14 ks), každá iná minca      1/1 1,00  
401. 5 bani - 5 lei, od roku 1963 (14 ks), každá iná minca      1/1 1,00  
402. 5 bani - 5 lei, od roku 1960 (14 ks), každá iná minca      1/1 1,00  
403. 100 Lei 1943        KM 64  1/1 1,00  
404. 500 Lei 1944 ( Ag )        KM 65  1/1 3,00 
   
        

 Rusko              
 
405. 1/2 Kopejka 1899, 1912, 1913 ( 3 ks )       1/1 5,00  
406. 50 Kopejka PCCP 1922, materiál Ag, váha 9,90 g    Y 83  1/1 9,00  
407. 1 Kopejka 1912 a 5 Kopejka 1912 Ag       1/1 3,00  
408. 1 Kopejka 1949, 52, 54, 56, 57, 62, 63, 65, 68, 71 ( 11 Ks )     1/1 3,00  
409. 2 Kopejka 1914 CPB ( Cu ) a 3 Kopejka 1911 CPB ( Cu ) 2 Ks     1/1- 2,00  
410. 2 Kopejka 1937, 38, 39, 40, 41 ( 5 ks )       1/1 1,50  
411. 1 kop - 5 rubeľ, od roku 1996 (67 ks), každá iná minca     1/1 12,00  
412. 10 kop - 5 rub., od roku 1993 (38 ks), každá iná minca,     1/1 6,00  

pozor na mincovne        
413. 20 Kopejok 1915 Ag hr.       KM Y#22a.2 1/1 1,00 
414. 1 kop - 5 rub., od roku 1993 (41 ks), každá iná minca,     1/1 7,00 
 pozor na mincovne        
415. 1 - 50 rub., 1990 - 1996, (9 ks)        1/1 1,00  
416. 1 kop. - 5 rubeľ, od roku 1996 (150 ks), pozor na mincovne      1/1 15,00  
417. 1 kop. 5 rub., od roku 1996 (53 ks), každá iná minca,      1/1 10,00 
 pozor na mincovne        
       

 Singapur             
 
418. 5 - 20 cents, od roku 1976 (25 ks), každá iná minca      1/1 5,00  
419. 1 - 20 cents, od roku 1976 (39 ks), každá iná minca      1/1 9,00  
420. 1 cent - 20 cent, od roku 1967 (133 ks), roky sú oddelené      1/1 25,00  
421. 1 sent - 20 sent, od roku 1968 (22 ks), každá iná minca     1/1 4,50 
   
       

 Švédsko             
 
422. 5 ore - 50 ore, od roku 1950 (61 ks)        1/1 10,00  
423. 1 ore - 5O ore, od roku 1944 (29 ks), každá iná minca     1/1 8,00  
424. 1 ore - 5O ore, od roku 1907 (64 ks), každá iná minca     1/1 20,00 
   
       

 Taliansko              
 
425. 10 - 200 lir, od roku 1950 (9 ks), každá iná minca      1/1 1,00 
          

  
Turecko              

 
426. 10 kurus - 500 Lira, od roku 1972 (15 ks), každá iná minca     -1/1 2,00 
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Ukrajina             
 
427. 10 kop. - 1 grivna, od roku 1993 (13 ks), každá iná minca     1/1 1,00  
428. 5 kop. - 1 grivna, od roku 1993 (13 ks), každá iná minca     1/1 1,00 
   
 

USA            
 
429. 148 USA 1960 - 1 cent - 25 cents, od roku 1960 (64 ks)      1/1 20,00  
430. One Dollar 1776 – 1976 KM 206a                    -1/1- 1,00 
   
      

 Veľká Británia             
 
431. 1 penny, od roku 1972 (16 ks)        1/1 2,00  
432. 1/2 penny - 10 pence, od roku 1972 (26 ks), každá iná minca     1/1 5,00 
   
       

 ZSSR              
 
433. 1 kop. - 1 rubeľ, 1940 - 1989 (115 ks), každá iná minca     1/1 12,00  
434. 1 rub., 1960 - 1989 (10 ks), pamätné mince       1/1 6,00  
435. 1 kop. - 50 kop.,1961 - 1989 (60 ks), každá iná minca      1/1 5,00 
         
 Venezuela             
 
436. 5 cent. - 500 Bolivar, 1938 - 2007 (25 ks), každá iná minca     1/1 14,00  
437. 5 cent. - 20 Bolivar, 1967 - 2007 (33 ks)       1/1 14,00 
         

 Československo            
 
438. Konvolút prevažne filatelistických (108 ks), väčsína medali je v     0/0 60,00  

pôvodných škatuľkách        
         

 Svet        
         
439. Mince 20 Stor. rôzne krajiny (120 ks)       1/1 30,00  
440. Mince 20 Stor. rôzne krajiny (100 ks), každá iná minca     1/1 16,00  
441. Mince 20 Stor. rôzne krajiny (100 ks), každá iná minca     1/1 15,00  
442. Mince od roku 1925 (100 ks), každá iná minca      1/1 16,00  
443. Mince od roku 1928 (100 ks), každá iná minca      1/1 15,00 
    
         

 Nemecko        
         

 Bavorsko        
         
444. Toliar 1754, váha 28,1 gramov            Hahn 306        2/2       25,00 
 A: Maximilián Jozef        
 R: Patrona Bavariae        
         
445. Toliar 1755, váha 28, 1 gramov           Hahn 306         2/2 25,00 
 A: Maximilán Jozef        
 R: Patrona Bavariae        
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Norimberk        
         
446. Toliar 1761 SF, váha 28,2 gramov      Kellner 339 2/1- 60,00  

A: Sediaca Noris s erbovým štítom, Hubertsburgský       
 R: Dvojhlavý orol  s titulom  Františka        
         
447. Toliar 1763 SF, váha 29 gramov      Kellner 340, -1/1- 30,00 
 Zlátený s uškom, Hubertsburgský mier        
 A:Stojaca  Noris so erbovým štítom        
 R: Dvojhlavý orol s titulom Františka        
         

 Sasko        
         

 Anton V. 1827-1836        
         
448. Toliar  1827 S, váha 28,2 gramov      AKS 64   1/1 80,00  

A: Anton V. Koenig von Sachsen        
 R: Zehn eine feine Mark        
449. Toliar  1828 S, váha 28,2 gramov      AKS 66  -1/1 100,00  
450. Toliar 1828 S, váha 28, 2 gramov      AKS 66  -1/1 85,00  
451. Toliar 1831 S, váha 28,2 gramov      AKS 66   2/1 60,00  
452. Toliar 1832 S, váha 28,2 gramov      AKS 66  -1/1 140,00 
          

 Prusko        
         

 Fridrich II.  Veľký 1740 – 1786        
453. Ríšsky toliar 1785 A, váha 22 gramov     Dav. 2590 2/2 35,00  
 A: Portrét sprava , Fridericus Borussorum Rex        
 R: Orlica, Ein Reichs Thaler        
         

 Fridrich Wilhelm III. 1797 – 1840        
454. Ein Reichs Thaler 1814 A, váha 22 gramov     Jaeger 33 2/2 35,00  

A: Ein Reichs Thaler 1814 A vo        
 R: Hlava sprava Friedrich Wilhelm III.......        
         

 Friedrich Wilhelm IV.        
455. 2 Toliar 1841 A , váha 37,2 gramov,A     Jaeger 71 2/1 60,00 
 A/ Hlava sprava Friedrichj Wilhelm IV...        
 R: 2 Thaler, VII. Eine F. Mark , 3 ? Gulden , Vereins Münze 1841      
       

 Nemecko - Cisárstvo:        
         
 Wilhelm II. Koenig von Preussen 1888 - 1918         
 
456. 5 Mariek 1898 A , váha 27,9 gramov,      Jaeger 104 -1/1- 30,00 
 A: Hlava sprava, Wilhelm II. Deutscher Kaiser Koenig von Preussen      

R: Orlica , Deutsches reich 1898, Fünf Mark  
jemn. hr.        

         

 Medaile         
         

 Rakúsko - Uhorsko        
         
457. Núdzová známka – priemer 27 mm, ,,iniciály DA“ - v strede prebitý otvor   2 5,00 
 materiál: bronz        
458. Medaila svätého Juraja – priemer 17 mm, váha 1,60 g, materiál Ag    2/1 8,00 
 Mincovňa: Kremnica ?        
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459. 3 kusy malých medailí: 1.František Jozef I. - Wilhelm Pittner, 17mm,    1/1 1,00 
 2. Világ háboru emlék 1914, Wilhelm II. 1914, 16mm, 3. Trubač na koni      

- 17 mm        
         
  

ČSR a SR        
         
460. Medaila – T.G. Masaryk ( 28.10.1928 ), nepunc., priemer: 27 mm, váha: 7,9 g   0/0 8,00 
461. Andrej Hlinka, bronz , váha 99,4 gramov originál etua     0/0 60,00  

A/ Za Boha život- za národ – slobodu  (Štefunko)        
 R/ Otvorenie zákonodarného snemu  slovenskej krajiny  18. jan. 1939     
462. Medaila - 10. rokov SNS 1965 - 1975 Ag, váha 23,76 g - orig. etue    0/0 5,00 
463. Medaila - Vznik SR 1993, originál etue bez plomby, materiál Ag 900/1000,   Proof 29,00  

priemer 40 mm, váha 42 g        
464. 25 rokov SNS Košice ( Ag + Cu ) 30 mm, váha Ag medaile – 8,10 g                 -0/0- 8,00 
465. 50. aukcia SNS – B. Bystrica, Ag žetón 2002, váha 8,00 g     0/0 6,00 
466. Žetóny zo sád mincí: B. Bystrica x 2, Košice, TANAP 1999 – Bratislava,    0/0 3,00
 Kremnica 1998, Bratislava 2000 ( 6Ks )        
467. Sada Širockých Sokolov – 1, 2 a 5 Sokol 2015 č. 20 – uložená v drevenej etue   0/0 25,00 
468. Medaila – SNS 1970 – 2010 – 40. rokov ušlacht. Práce v záchrane numiz.        Proof 25,00
 pamiatok, Ag 925/1000, priemer: 50 mm, váha: 59 g, etue + prebal      
  
         

 Rôzne        
         
469. Bližšie neustálená  a nedatovaná medaila (Indo – Skýti ??),     2/2 45,00 

 nemagnetický kov (Ag??) , priemer  49,5 mm, váha  52,9 gramov       
A: Dvaja bojovníci s kopijami        

 R: postava s koňom, alebo lamou a letiaci vták, čierna patina,        
470. Zbierka medailí ( Holandsko ) - Rotterdam, ECÚ a pod. ( 14 ks )     0/0 14,00  
471. Odznak 25. výročie ( svastika ) - orlica drží kríž, pod krížom bodák a     1 5,00 
 granát s rúčkou ( replika )        
         

 Bankovky        
         

 Rakúsko - Uhorsko, Slovenský štát a ČSR        
         
472. 1 Koruna 1916 - séria 1672       N: A01 2 1,00  
473. 1 Koruna 1916 - séria 1089       N: A01 -1 1,00  
474. 1 Koruna b.l ( 1946 ) - neperfor.       N: 85 N 1,00  
475. 1 Koruna 1953 séria PV a 3 Koruna 1953 séria SE ( 2 ks )         N: 89b, 90b N 2,00 
476. 10 Koruna 1915 - séria 1082       N: A05 2 1,00  
477. 10 Koruna 1915 - séria 1145       N: A05 -1 2,00  
478. 10 Koruna 1927 - ( specimen ) séria        N: 20 1 1,00 
479. 10 Koruna 1927 - ( specimen ) séria        N: 20 1 1,00 
480. 10 Koruna 1927 - ( specimen ) séria        N: 20 1 5,00 
481. 10 Koruna 1939 - ( specimen ) séria Eh 28      N: 47 N 1,00  
482. 10 Koruna 1960 séria E a L ( 2 ks )       N: 99 1 1,00  
483. 20 Koruna 1907 séria 1459        1 20,00  
484. 20 Koruna 1913 - neperfor. I. vydanie      N: A 06 1 3,00  
485. 20 Koruna 1949 - neperfor. séria A 44      N: 78 N 1,00  
486. 20 Koruna 1988 - séria H 20       N: 102 N 1,00  
487. 25 Koruna 1958 - neperfor. séria S 22      N: 94 N 2,00  
488. 25 Koruna 1961 - neperfor. séria Q 09      N: 103 N 1,00  
489. 50 Koruna 1902 - neperfor. séria 1305, na vrchu prelepená ,,RR"   N: A08 3 30,00  
490. 50 Koruna 1914 - neperfor. séria 1055      N: A09 2 10,00  
491. 50 Koruna 1940 - ( specimen ) séria Mf      N: 50 N 1,00  
492. 50 Koruna 1964 - neperfor. séria N 23      N: 104 N 1,00  
493. 50 Koruna 1987 - séria I 12 - špin.       N: 105 1 1,00  
494. 50 Koruna 1987 - séria I 12 a I 05 ( 2 ks )      N: 105 N 3,00  
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495. 100 Koruna 1912 - neperfor. séria 1987      N: A10 2 5,00  
496. 100 Koruna 1910 - nevydaná, falzum       1 1,00  
497. 100 Koruna 1922 - séria 1017 - neperfor.       2 1,00  
498. 100 Koruna 1940 - ( specimen ) - kolok žltej farby, séria E 11    N: 62 N 1,00  
499. 100 Koruna 1944 - ( specimen ) séria A      N: 59 N 1,00  
500. 100 Koruna 1961 - neperfor. séria P 37      N: 106 -1 1,00  
501. 100 Koruna 1961 - neperfor. séria P 87      N: 106 N 3,00  
502. 100 Koruna 1961 - neperfor. séria X 49      N: 106 2 1,00  
503. 100 Koruna 1961 - neperfor. séria X 70      N: 106 2 1,00  
504. 100 Koruna 1989 - neperfor. séria A 46      N: 107 1 1,00  
505. 500 Koruna ( Slovenský štát ), - specimen, séria E     N: 43 3 1,00  
506. 500 Koruna 1973 - neperfor. séria Z 84      N: 108 -1 3,00  
507. 1000 koruna 1922 - neperfor. séria 3239        3 1,00  
508. 1000 Koruna 1985 - séria C 49       N: 109  2 2,00  
509. 1000 Koruna 1940 - neperfor. séria 5Á5      N: 54  2 5,00  
510. 2000 Korún 1945 - ( specimen ) séria 1 Ne      N: 68  1 1,00  
511. 5000 Koruna 1920 - ( specimen ) séria C       N: 19  N 10,00 
   
        

 Slovenská republika        
         
512. 20 Sk 1993 A - bimilénium 2000       N: SK 6  N 1,00  
513. 20 Sk 1993 - séria B        N: SK 6  N 1,00  
514. 20 Sk 2006 - séria V        N: SK 6  N 1,00  
515. 20 Sk 1993 A – bimilénium 2000       N: SK 6 -1 0,50  
516. 50 Sk 1993 – bimilénium 2000        N: SK 7 -N 2,00  
517. 50 Sk 1993 – bimilénium 2000        N: SK 7  N 2,00  
518. 100 Sk 1993 A – bimilénium 2000       N: SK 8  N 4,00  
519. 100 Sk 1993 A - bimilénium 2000       N: SK 8  N 3,00  
520. 100 Sk 2004 A         N: SK 8  N 4,00  
521. 500 Sk 1993 A - bimilénium 2000       N: SK 9  N 16,00 
    
         

 Bankovky - Svet        
         

 Kuba             
 
522. 1 Pesos, 3 Pesos x 2, 5 Pesos ( 4 ks )       0 1,00 
    
         

 Ostatné        
         
523. Hliníkový kufrík - typ Lidl, 5 ks plát ( 205 mincí ) - min. používaný     15,00 
 "PVC album ,,Dukát"" na ČSR mince 1945 - 1976"       1,00 
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Literatúra        
         
524. Austria NETTO katalog Münzen 2000 - starší katalóg rakúskych mincí     2,00 
525. Bohuslav Hlinka a Pavel Radoměrský - Peniaze celého sveta,       2,00 
              rok vydania 1983, I. vydanie, 268 strán, stav zachovalý     
526. Čurda - Popis malých a bílých grošů v datech I.+II. Diel - Rok vydania 2013 -    12,00 

ako nové        
527. Daněk, Holna – Československá nouzová a tábrová papírová platidla 1914-1945   12,00  

393 strán, 2. vydanie, ako nová, doporučená cena 1200 Kč       
528. Em. Nohejlová - Prátová - Základy numismatiky, rok vydania 1986,     3,00  

336 strán, zachovalá        
529. Ivo Halačka - Mince zemí koruny české 1526 - 1856, I. - III diel      10,00  

rok vydania 1987 - 1988, ( 3 Ks )        
530. Jaroslav Moravec - Mince Františka Josefa I. a Karla I. + cenník     6,00 
531. Ján Bajer - Papírová platidla ČSR 1919 - 1993, ČR a SR 1993 - 2003     2,00  

rok vydania 2003, 238 strán, stav zachovalý        
532. Janusz Parchimowicz -Monety Polskie, rok vydania 2006, vydanie III,     30,00  

1633 - 2005, stav ako nový, jazyk polština        
533. J.M. Augusta - Rukověť sběratelova, rok vydania 1927 - dotlač ( 2000 )    4,00  

102 strán, zachovalá        
534. Joe Cribb - Peniaze, rok vydania 1993, 63 strán, zachovalá      1,00 
535. Karasiewicz, Šustek, Klim – Odběrní poukazy Tuzexu -       15,00  

rok vydania 2005, 120 strán, ako nová        
536. Kremnická štátna mincovňa, rok vydania 1962, 403 strán, zachovalá     3,00 
537. Leányfalusi Károly - Nagy Ádám - A korona - fillér pénzrendszer     2,00 

1892 - 1925, rok vydania 2006, 162 strán        
538. Grosser Deutscher münzkatalog - von 1800 bis heute, rok vydania     3,00 

2008, 656 strán, zachovalá        
539. Hlinka, Kazimír a Kolníková - Peniaze v našich dejinách, rok vydania 1976    2,00 

290 strán, stav zachovalá        
540. Hollhuber – Die Fünfzehner Kaiser Leopolds I. - Rok vydania 1998 -     25,00 

katalóg XV grajciarov Leopolda I., 399 strán, ako nová, pôvodná cena 35 eur, nemčina     
541. Chlapovič – Kremnická mincovňa - používaná       12,00 
542. Nemečková – Naše měna a peníze v zajetí politiky 1938-1947 -      5,00 

Rok vydania 2008, 168 stán, ako nová        
543. Nechanický – Mincovnictví Leopolda I. 1657-1705 - Rok vydania 1991 -    3,00 

230 strán, dobrý stav        
544. Pavlíček, Schön – Mincovnictví šlechtických rodů -        10,00  

rok vydania 2008, 96 strán formát A4, ako nová        
545. Petr Vorel - Stříbro v evropskem peněžním oběhu 16. - 17 století      5,00  

( 1472 - 1717 ), rok vydania 2009, 407 strán, ako nová       
546. Petr Vorel - Od českého tolaru ke světovému dolaru, rok vydania 2003    3,00  

302 strán, zachovalá        
547. Petr Vorel - Od pražského groše ke koruně české (1300 - 2000 )     3,00 

rok vydania 2000, 551 strán, zachovalá        
548. Polívka - Mincovní památky šlechtických rodů v českých zemích -     10,00  

Rok vydania 2000, 147 strán, dobrý stav        
549. Polívka - České početní groše, žetony, kovové známky -       10,00 

Rok vydania 2003, 139 strán, dobrý stav        
550. Rentzman – Numismatische wappen lexikon - Lexikon erbov vyskytujúcich    10,00 

sa na minciach, reprint, dobrý stav, staršia kniha, nemčina       
551. Rentzman – Numismatische legenden lexikon - Lexikon opisov vyskytujúcich     10,00 

sa na minciach, reprint, dobrý stav, staršia kniha, nemčina       
552. Sejbal - Moravské mincovnictví 13. století - Rok vydania 2010,     12,00 

336 strán, čeština, ako nová        
553. Slovenská numizmatika I - V dobrom stave, vonkajší papierový obal poškodený    5,00 
554. Suchomel, Videman – Mincovnictví olomouckých biskupů -       30,00 

rok vydania 1997, 347 strán, ako nová        
555. Sear – Byzantine Coins and their Values - Rok vydania 1987, 536 strán,    40,00 

katalóg byzantských mincí. Stav dobrý, vonkajší obal laminovaný, pôvodne z knižnice, angličtina 
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556. Dr. Unger Emil - Magyar Éremhatározó I - III diel, rok vydania 1997 - 2001    6,00  
( spolu 3 ks ), stav ako nový        

557. Vládní mincovníctví na našem území - 1. diel 1526 - 1620, 2. diel     1,00 
1620 - 1740 ( Brno 1982 ), ( 2 ks )        

558. Vlček – Nouzová papírová platidla 1914-1948 - ako nová      3,00 
559. Vlček – Nouzová papírová platidla 1918-1939 - ako nová      3,00 
560. Vlček – Platidla vojenských zajateckých táborů - ako nová      2,00 
561. Videman, Paukert – Moravské denáry 11. a 12. století - Ako nová -     30,00  

cena v ČR 1450 CZK        
562. Zdeněk Petráň, Jiří Fridrichovský - Encyklopedie římských císařu a     5,00 

císařoven z pohledu jejich mincí, rok vydania 2008, 365 strán, stav ako nový    
563. Zdeněk Petráň, Pavel Radoměrský - Encyklopedie české numismatiky     2,00 

rok vydania 1996, 349 strán, zachovalá        
         

 Dodatok položiek:        
         

 Česká Republika od 1993        
         
564. Sada oběžných mincí rok 1998 bk      N: RSCZ 8 0/0 5,00  
565. Sada oběžných mincí rok - Vstup ČR do EU 2004 bk    N: RSCZ 26 0/0 5,00 
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